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Kmetijstvo. 

Glogov belin. 
V nekaterih letih se prikažejo na hruškah, jab-

lanih in češpljah (slivah) v velikanskem številu zelo 
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požrešne, belodlakave, rujavo in črnoprogaste gose
nice tega znanega metulja ter popasejo in objedo 
drevje časih do golega. Očitno nam je, da ne uničijo 
na tak način samo letošnjega pridelka, ampak osla
bijo s tem tudi drevje prav močno. Po noči, ob 
slabem vremenu in časih tudi za velike solnčne vro
čine, se drže gosenice v velikih družbah med listjem, 
ki so ga nekako mrežasto prepredle; ves ostali čas pa 
so razkropljene po vsem vrhu, kjer neprenehoma žro. 

Meseca velikega travna ali rožnika se izpreme-
nijo gosenice v svetle, zelenkastorumene bube, ki so 
privezane z drobnimi nitkami ob vejicah. 

Še meseca rožnika pride na dan metulj, ki od
loži svoja mnogoštevilna, rumena jajčica gosto drugo 
poleg druzega in sicer po največ na spodnjo stran 
lista. 

V teku poletja se izvale iz jajčic gosenčice, ki 
oklestijo najbližje liste popolnoma do reclja, ostanejo 
pa čisto majhne in se poskrijejo pred zimo v družbah 
v gnezda, katera so si spredle iz posameznih ali iz 
nekoliko suhih listov. To so takozvana mala gose-
nična gnezda, ki ostanejo na drevju tudi še potem, 
ko je odletelo listje. 

Kakor hitro se začnejo odpirati spomladni listni 
in cvetni popki, zapustijo gosenčice svoja prezimova
lišča in strežejo svojemu gladnemu želodcu s tem, 
da obirajo listje skoro nepretrgoma; drevje postaja 
golo, gosenice pa naglo rastejo. 

Ako hočemo tega škodljivca naglo in z uspehom 
zatreti, moramo omenjena mala goseničja gnezda 
odrezati po zimi z drevesnimi škarjami, nasajenimi 
na dolgi palici. Tega pa ne bodemo storili le na 
sadnem drevju, ampak na vsak način tudi na glogu 
in trnoljici (to se pravi na belem in na črnem trnu), 
ako se namreč nahajata v obližju dreves. Gnezda je 
treba sežgati. Zadnjega dela ne smemo nikdar opu
stiti, kajti iz gnezd, ki so ostala na tleh, izležejo 
spomladi tudi gosenčice in se spravijo na drevje. 

Jajčica na listju sicer lahko zmastiš na pritličnem 
drevju, na visokodebelnem pa bi imelo to ravno tako 
malo uspeha, kakor zatiranje gosenic v njihovih po
letnih gnezdih. 


